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Ústí nad Labem 8. 11. 2011

MĚSTA, OBCE, OSADY A LIDÉ SEVERNÍHO POLABÍ 2011 - VERNISÁŽ

(pondělí 7. 11. 2011 17:30 - Informační středisko města Ústí n. L., Mírové nám. 1/1 - Palác Zdar)

Vážení:

Dovolte prosím, abych Vám všem, co jakkoli participovali na - po mém názoru - náramně vydařeném slavnostním zahájení 2. části dlouhodobého putovního výstavního projektu MĚSTA, OBCE, OSADY A LIDÉ SEVERNÍHO POLABÍ (www.severnipolabi.cz), za vynaložené notné úsilí vřele a upřímně poděkoval.

Obzvláště bych rád složil velekompliment excelentnímu vystoupení pana Jaroslava ‘Achaba’ Haidlera, jenž inspirativní cestou ze střekovského Činoherního studia přes most Dr. Edvarda Beneše do Informačního střediska znamenitě zdramatizoval dopis vyhoštěné, leč zde shodou pozitivních okolností přítomné čeřenišťské rodačky Dr. Christine Keßler, kterou jeho spontánní homolsko-vimperský skeč - rovněž díky mistrnému simultánnímu tlumočení pana Thomase Oellermanna - očividně pobavil. Zdaleka však nejen ji.

Na veskrze přátelské a srdečné atmosféře se ale podílelo obdivuhodné kvantum ostatních příchozích, ať již z řad administrativních magistrátních či krajských, tak i nevládních - zejména Collegiálně-Bohemicální expedice v čele s ředitelkou Mgr. Blankou Mouralovou dorazila v pozoruhodně hojném obsazení. Zúplna eternální vděk samozřejmě náleží i neocenitelně spolehlivým a briskně flexibilním osobám ‘v pozadí’ - mj. paní Romana ‘Rozka’ Karlová, pan Milan ‘Pekky’ Bouška, pan Mgr. Martin ‘Martíček’ Nosek, pan Emilio Dvořák, pan ing. Vladimír Horák, paní Mgr. Alena Krejčová, pan Petr ‘Gilby’ Gilbert, pan Gennadij Nikolajevič ‘Geňa’ Avdějev atd., atd., atd...

Hluboce se Vám klaním a ještě jednou převelice dekuji...

Za Ústeckou kulturní platformu ’98 v dokonalé úctě...
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Milan ‘Fred’ Pištěk - president
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